

# 突出重点 精准发力 各项工作稳步推进

## 潮河办事处 开展网格工作竞展及网格员技能比武活动



本报讯 为了更好地激发网格员爱岗敬业、创新竞进的工作热情,进一步提升基层治理效能,助推基层管理从“稳得住”向“管得好”转变,潮河办事处积极搭建打擂比武平台,近日,潮河办事处组织开展网格工作竞展及网格员技能比武活动。来自办事处辖区的蝶湖社区、康桥社区竞选“二级示范网格”,来自办事处辖区9个社区的“精兵强将”经过社区初选、办事处初评等环节脱颖而出的9名“最美微网格员”参加了此次技能比武。活动评委由办事处领导班子成员以及党政办、组织办、网格办、社会事务办、城市管理办、应急办、政法办等部门负责人担任。活动现场还邀请了16个社区书记、网格工作负责人、二三级网格长、微网格长代表共同参加。

比赛现场,蝶湖社区、康桥社区书记在现场上演“巅峰对

决”,以高超的“比武”水平展示出职责明确、渠道畅通、服务有效的示范网格体系;9名最美微网格员用生动的事例、娓娓动听的语言、情真意切的表达、鼓舞人心的宣讲引起现场强烈共鸣,赢得阵阵掌声。他们立足岗位实际,讲述自己“人在格中走,事在格中办”的网格工作经历,一个个平凡的故事,一句句朴实无华的语言,展现出网格员队伍过硬的业务素质和良好的精神风貌,唱响网格员扎根基层、不忘初心的责任担当。

经现场比拼,竞赛最终评选出二级示范网格1个,最美微网格员一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。党工委相关负责人为二级示范网格、最美微网格员以及线下评比获奖的7个三级示范网格、7名最美三级网格员颁发荣誉证书,为2023年度市级优秀社区微网格员颁发奖金。

记者 鲁慧 文/图

## 明湖办事处 强化食品安全检查 维护居民饮食健康



本报讯 为进一步做好食品卫生安全工作,切实加强辖区餐饮服务行业安全监管,有效保障广大居民职工饮食安全,11月7日,明湖办事处相关负责人带领

开展食品安全专项检查活动。一行人员先后来到四大街春兴农贸市场、河南省锅炉压力容器安全检测研究院以及文新茶叶有限责任公司,对相关企业从业

人员是否持有有效健康证上岗;食品加工过程是否符合要求;食品采购有无索证、是否存在过期食品、台账记录是否齐全;消毒设备是否正常运行、食品是否按规定留样等问题进行了逐一检查。在检查中,要求营业主体牢固树立安全第一、诚信经营理念,自觉遵守相关食品安全法律法规,建立健全进货检查验收及台账制度、食品质量承诺制度、不合格食品下柜退市制度;严把质量关,不销售假冒伪劣、过期变质食品。

接下来,明湖办事处将持续加大食品安全工作检查力度,切实增强辖区食品、餐饮经营主体的责任意识,提高居民、职工食品安全认知能力,有效维护广大居民群众及企业职工餐饮安全。

记者 鲁慧 通讯员 朱毅康 文/图

## 用网格温度检验主题教育深度

本报讯 自第二批主题教育开展以来,明湖办事处将主题教育同落实中心工作结合起来,组织辖区网格党组织利用党建引领网格化助推工作力量的整合、工作资源的共享、工作内容的联动,以“红色网格”为抓手,切实推进主题教育见行见效。

在主题教育开展期间,明湖办事处充分发挥网格员“一双腿、一张嘴、一双手”作用,倾听群众的实际困难,广泛收集民情民意,确保小问题不出网格,大问题不出社区,采取“线上+线下”相结合的形式,及时了解辖区居民需求,积极解决群众所急

所盼,切实增强居民群众获得感、幸福感。

“小区安装了暖气,这个冬天就暖和了,乐尚社区虽然是咱们新成立的社区,但一上来就解决了我们小区长期没有解决的大问题。”住在东方桃源的余阿姨兴奋地见人就说。

自9月份主题教育开展以来,明湖办事处以先锋引领推动主题教育落地见效,组织辖区党员、网格长在推进整治人居环境、提升基层治理能力等方面积极作为。从9月15日至今,辖区网格长积极开展各类巡查,及时发现、推进问题处置,其间

共上报网格事件352件,收集党组织任务清单31份,党员个人重点措施任务清单200份,列出党组织及党员检视问题整改台账350条。

接下来,明湖办事处将以此次主题教育为契机,持续提升群众满意度上下功夫,以实际行动践行初心和使命,零距离摸清群众实际需求,切实解决群众“最急、最忧、最盼”问题,让群众“小事”真重视、真落实、快解决,切实增强辖区居民满意度。

记者 鲁慧 通讯员 李嘉昕

## 开展重点企业安全检查工作



本报讯 为进一步加强辖区仓储物流和生产加工企业的安全生产监督管理,坚决遏制安全生产事故的发生,近日,潮河办事处应急办对辖区中部金属物流园、金益信等重点企业进行安全生产及消防安全检查工作。

工作人员首先查看了企业的隐患排查、整改台账、应急预案制定、安全生产规章制度落实、员工培训及应急演练、企业安全生产主体责任清单等相关材料。随后对园区内的消防设施、灭火器是否配备齐全、完整,消防通道是否畅通,企业用电情

况是否符合安全生产要求,货物的存储、堆放是否符合安全规定等情况进行全面检查。针对发现的安全隐患,当场责令其限期整改,同时要求企业加强对工作人员的安全教育,增强应急处置能力,提高安全意识。

下一步,潮河办事处将持续深化排查整治工作,加强仓储物流和生产加工企业的安全管理能力,帮助企业树牢安全主体责任意识,全面提升安全管理水平,为辖区安全形势持续稳定奠定坚实的基础,全方位筑牢安全防线。

记者 鲁慧 通讯员 张一凡 文/图

## 九龙办事处 赋能聚力争创“五星”支部



本报讯 连日来,九龙办事处将“五星”支部创建作为开展主题教育的有效载体,推动主题教育走实走深、见行见效,赋能“五星”支部创建。11月1日,九龙党工委相关负责人带队,对23个党(总)支部落实主题教育情况开展督导检查。

检查中,督导组通过详细查阅支部理论学习资料台账、党员学习记录,尤其针对重点内容学习、组织专题研讨等情况,采取听取党组织负责人汇报、询问党员

干部对相关知识了解掌握程度等方式进行,并就学用结合、以学促干、推动发展等方面与各党支部党员开展调研座谈。

调研座谈中,督导组结合理论研讨、问题检视整改、调查研究等方面与各党支部党员进行深入交流,广泛听取收集了基层党组织意见,并要求各党支部及党员:一是进一步提高政治站位,充分认识到开展好主题教育的重要意义,以主题教育为契机,切实把理论学习与实际工作

结合起来,不断推动发展。二是要坚持问题导向,深刻检视自身问题短板不足,深挖问题根源,明确整改方向和整治措施,确保主题教育扎实开展、取得实效。三是要牢牢把握主题教育的总体要求和目标任务,充分发挥党建引领作用,将主题教育学习推进情况,作为“五星”支部创建观摩评比活动的一项评分标准,推动党员干部真学实学、争星创星。加强党员队伍建设,持续推动“双报到”工作落实。同时,利用学习强国、远程教育等平台,引导全体党员干部通过视频学习、集中学习等方式组织党员开展学习。

下一步,九龙办事处将主题教育作为引领“五星”支部创建的主线,进一步加强理论学习,不断提升履职能力,推动九龙办事处各项工作取得更好成效。

记者 鲁慧 通讯员 赵星 文/图